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ʄɸʂʉʀʄɸʃʅʆ 40 ɹʆɼʆɺɸ 

ʇʨʦʩʪʦʨ ʠʩʪʨʘʞʠʚʘˁʘ ʧʨʝʜʩʪʘʚˀʘʿʫ ʟʛʨʘʜʘ ʠ ʜʚʦʨʠʰʪʝ ɻʝʦʛʨʘʬʩʢʦʛ ʬʘʢʫʣʪʝʪʘ, 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪʘ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ, ʫ ɺʦʿʚʦʹʘʥʩʢʦʿ ʫʣʠʮʠ ʙʨ. 1, ʫ ɿʝʤʫʥʫ. ʉʝʚʝʨʥʦ ʦʜ ʜʚʦʨʠʰʪʘ, ʢʦʿʝ 

ʟʘʫʟʠʤʘ ʧʦʚʨʰʠʥʫ ʦʜ ʦʢʦ 1,5 ha, ʥʘʣʘʟʠ ʩʝ ɺʦʿʚʦʹʘʥʩʢʘ ʫʣʠʮʘ ʠ ʤʘˁʠ ʧʘʨʢ. ʅʘ ʟʘʧʘʜʫ ʩʝ 

ʥʘʣʘʟʠ ʈʫʩʢʘ ʫʣʠʮʘ ʠ ʩʪʘʤʙʝʥʝ, ʤʘʭʦʤ ʧʨʠʟʝʤʥʝ ʟʛʨʘʜʝ. ʅʘ ʠʩʪʦʢʫ ʿʝ ɿʘʜʫʞʙʠʥʩʢʘ ʫʣʠʮʘ ʠ 

ʥʦʚʦ ʩʪʘʤʙʝʥʦ ʥʘʩʝˀʝ Ăɿʝʤʫʥʩʢʝ ʢʘʧʠʿʝñ, ʜʦʢ ʩʫ ʥʘ ʿʫʛʦʠʩʪʦʢʫ ʠ ʿʫʛʫ ʪʝʨʝʥʠ ʩʧʦʨʪʩʢʦʛ 

ʮʝʥʪʨʘ Ăɿʝʤʫʥʝʣʦ ï ʊʝʣʝʦʧʪʠʢñ. ʅʘ ʩʣʠʮʠ 1 ʧʨʠʢʘʟʘʥ ʿʝ ʦʨʪʦʬʦʪʦ ʩʥʠʤʘʢ ʜʚʦʨʠʰʪʘ ʠ ʟʛʨʘʜʝ 

ɻʝʦʛʨʘʬʩʢʦʛ ʬʘʢʫʣʪʝʪʘ. 

 

ʉʣʠʢʘ 1 
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ʉʣʠʢʘ 2 

 

ɿɸɼɸʊɸʂ 1 (ʄɸʂʉʀʄɸʃʅʆ 5 ɹʆɼʆɺɸ) 

ʅʘ ʩʣʠʮʠ 2 ʦʟʥʘʯʠʪʠ ʨʘʟʣʠʯʠʪʠʤ ʙʦʿʘʤʘ ʧʦʚʨʰʠʥʝ ʢʦʜ ʢʦʿʠʭ ʥʠʩʫ ʧʨʠʩʫʪʥʠ ʚʝ˂ʠ ʥʘʛʠʙʠ 

ʪʝʨʝʥʘ ʠ ʧʦʚʨʰʠʥʝ ʢʦʜ ʢʦʿʠʭ ʿʝ ʠʟʨʘʞʝʥ ʚʝ˂ʠ ʥʘʛʠʙ ʪʝʨʝʥʘ (ʥʘ ʢʘʨʪʠ ʠ ʫ ʣʝʛʝʥʜʠ). 
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ʉʣʠʢʘ 3 

 

ɿɸɼɸʊɸʂ 2 (ʄɸʂʉʀʄɸʃʅʆ 5 ɹʆɼʆɺɸ) 

ʅʘ ʩʣʠʮʠ 3 ʧʨʠʢʘʟʘʥʦ ʿʝ 6 ʧʦʚʨʰʠʥʘ ʩʘ ʜʨʚʝʥʘʩʪʦʤ ʚʝʛʝʪʘʮʠʿʦʤ. ʅʘʚʝʩʪʠ ʥʘ ʢʦʿʠʤ 

ʧʦʚʨʰʠʥʘʤʘ ʩʝ ʥʘʣʘʟʠ ʨʦʜ ʜʨʚʝ˂ʘ ʢʦʠʿ ʩʝ ʥʘʿʯʝʰ˂ʝ ʢʦʨʠʩʪʠ ʟʘ ʧʦʰʫʤˀʘʚʘˁʝ ʧʘʜʠʥʘ 

ʫʛʨʦʞʝʥʠʭ ʝʨʦʟʠʿʦʤ, ʢʘʦ ʠ ʢʦʿʠ ʿʝ ʪʦ ʨʦʜ (ʧʦʿʘʰˁʝˁʝ ï ʘʢʦ ʩʫ ʚʨʩʪʝ ʥʧʨ. ʙʝʣʠ ʿʘʩʝʥ ʠ ʮʨʥʠ 

ʿʘʩʝʥ, ʨʦʜ ʿʝ ʿʘʩʝʥ): 

________________________________________________________________________________ 
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ʉʣʠʢʘ 4 
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ɿɸɼɸʊɸʂ 3 (ʄɸʂʉʀʄɸʃʅʆ 7 ɹʆɼʆɺɸ) 

ʅʘ ʩʣʠʮʠ 4 ʙʨʦʿʝʚʠʤʘ ʦʜ 1 ʜʦ 14 ʦʟʥʘʯʝʥʠ ʩʫ ʜʝʣʦʚʠ ʢʨʦʚʘ, ʢʦʿʠ ʩʫ ʥʘʛʥʫʪʠ ʧʦʜ ʦʜʨʝʹʝʥʠʤ 

ʫʛʣʦʤ, ʢʘʦ ʠ ˁʠʭʦʚʘ ʝʢʩʧʦʟʠʮʠʿʘ, ʧʨʠʢʘʟʘʥʘ ʘʟʠʤʫʪʦʤ ʫ ʩʪʝʧʝʥʠʤʘ. ʅʘʚʝʩʪʠ ʨʝʜʥʝ ʙʨʦʿʝʚʝ 

ʜʝʣʦʚʘ ʢʨʦʚʘ, ʥʘ ʢʦʿʝ ʙʠ ʟʙʦʛ ʝʢʩʧʦʟʠʮʠʿʝ, ʙʠʣʦ ʥʘʿʙʦˀʝ ʜʘ ʩʝ ʧʦʩʪʘʚʝ ʩʦʣʘʨʥʠ ʧʘʥʝʣʠ ʠ 

ʦʙʨʘʟʣʦʞʠʪʠ ʟʘʰʪʦ: 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

ɿɸɼɸʊɸʂ 4 (ʄɸʂʉʀʄɸʃʅʆ 8 ɹʆɼʆɺɸ) 

ʅʘ ʩʣʠʮʠ 4 ʩʣʦʚʠʤʘ A ʠ B ʧʨʠʢʘʟʘʥʝ ʩʫ ʜʚʝ ʥʘʿʚʝ˂ʝ ʨʘʚʥʝ ʧʦʚʨʰʠʥʝ ʢʨʦʚʘ. ʀʟʨʘʯʫʥʘʪʠ 

ˁʠʭʦʚʝ ʧʦʚʨʰʠʥʝ ʫ m
2
.  ʊʘʢʦʹʝ, ʥʘʚʝʩʪʠ ʥʘ ʢʦʿʦʿ ʦʜ ʦʚʝ ʜʚʝ ʧʦʚʨʰʠʥʝ ʿʝ ʤʦʛʫ˂ʘ ʥʘʿʚʝ˂ʘ 

ʠʩʢʦʨʠʩʪʠʚʦʩʪ ʩʦʣʘʨʥʝ ʝʥʝʨʛʠʿʝ ʥʘ ʮʝʣʦʿ ʧʦʚʨʰʠʥʠ ʠ ʦʙʨʘʟʣʦʞʠʪʠ ʟʘʰʪʦ. 

ɸ = ________ m
2
;   B = ________ m

2
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 

ɿɸɼɸʊɸʂ 5 (ʄɸʂʉʀʄɸʃʅʆ 15 ɹʆɼʆɺɸ) 

ʅʘ ʩʣʠʮʠ 5 ʩʣʦʚʠʤʘ A, B ʠ C ʧʨʠʢʘʟʘʥʝ ʩʫ ʧʦʪʝʥʮʠʿʘʣʥʝ ʣʦʢʘʮʠʿʝ ʟʘ ʬʦʨʤʠʨʘˁʝ ʫʯʠʦʥʠʮʝ ʥʘ 

ʦʪʚʦʨʝʥʦʤ ʧʨʦʩʪʦʨʫ. ʅʘʚʝʩʪʠ ʧʦ ʜʚʝ ʧʨʝʜʥʦʩʪʠ ʠ ʤʘʥʝ ʩʚʘʢʝ ʣʦʢʘʮʠʿʝ, ʘʢʦ ʿʝ ʛʣʘʚʥʠ 

ʢʨʠʪʝʨʠʿʫʤ ʫʪʠʮʘʿ ʩʧʦˀʘʰˁʝ ʙʫʢʝ ʥʘ ʦʜʚʠʿʘˁʝ ʥʘʩʪʘʚʝ ʫ ʫʯʠʦʥʠʮʠ ʥʘ ʦʪʚʦʨʝʥʦʤ, ʢʘʦ ʠ 

ʫʪʠʮʘʿ ʙʫʢʝ ʢʦʿʘ ʜʦʣʘʟʠ ʠʟ ʫʯʠʦʥʠʮʝ ʥʘ ʦʪʚʦʨʝʥʦʤ ʧʨʦʩʪʦʨʫ ʥʘ ʦʜʚʠʿʘˁʝ ʥʘʩʪʘʚʝ ʫ ʟʛʨʘʜʠ. 

ʅʘʢʦʥ ʪʦʛʘ ʠʟʘʙʨʘʪʠ ʥʘʿʙʦˀʫ ʣʦʢʘʮʠʿʫ ʠ ʦʙʨʘʟʣʦʞʠʪʠ ʠʟʙʦʨ. 

ʃʦʢʘʮʠʿʘ ʇʨʝʜʥʦʩʪʠ ʄʘʥʝ 

A   

B   

C   

 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________ 

 

ʉʣʠʢʘ 5 

 


